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¹Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec  

²Dvojezična osnovna šola II Lendava 

 

Sažetak 

Prekogranična suradnja čakovečkog Centra za odgoj i obrazovanje i lendavske Dvojezične 

osnovne šole II započela je kao niz neformalnih susreta na kojima su djelatnici obje 

organizacije razmjenjivali znanje i iskustvo. Danas je ta suradnja formalizirana kroz nekoliko 

javnih manifestacija koje škole organiziraju, ali i kroz stručne skupove i predavanja na kojima 

stručnjaci iz obiju škola prenose svoja iskustva, znanja i novitete vezane za odgoj i 

obrazovanje učenika s posebnim obrazovnim potrebama. Prekogranična je suradnja danas 

neizostavan dio unapređenja rada obiju škola i obogaćivanja sadržaja koje škole nude. 

 

Rad: 

Prekogranična suradnja dviju škola, Dvojezične osnovne šole II Lendava i Centra za odgoj i 

obrazovanje Čakovec, započela je kao neformalno druženje i međusobni posjeti dviju škola 

koje odgajaju i obrazuju učenike s intelektualnim poteškoćama te se susreću s vrlo sličnim 

izazovima u svome radu. Neformalni su susreti polako počeli dobivati formalni karakter, tako 

da je danas, nekoliko godina poslije, prekogranična suradnja ovih škola  strukturirana. 

Promišljene i planirane zajedničke aktivnosti doprinose unapređenju rada i aktivnosti obje 

škole. 

Stručne suradnice Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec psihologinja Tatjana Žižek i 

pedagoginja Dinka Žulić održale su radionicu za učitelje Dvojezične osnovne šole II Lendava 

na temu: Emocije učenika. Kroz vježbe osobnog rasta i razvoja te kratki teorijski pregled 

sudionici su upoznati s temeljnim odrednicama emocionalnog i socijalnog razvoja djeteta, 

utjecajem temperamenta na ponašanje djeteta u školi te važnosti razvojnog koncepta 

privrženosti za daljnji emocionalni razvoj. Prorađivane su vježbe s područja emocionalne 

inteligencije. Slovenskim učiteljima je predstavljen program „Učimo što osjećamo“ koji je 

proveden u čakovečkoj školi s ciljem razvijanja emocionalne inteligencije kod učenika te 

pripadajući didaktički materijal za poticanje emocionalnog razvoja. 
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Učiteljice iz lendavske škole upoznale su se s logopedskim radom u Centru za odgoj i 

obrazovanje Čakovec. Anita Marciuš, prof. logopedije, u neposrednom radu s učenicima 

upoznala ih je s načelima primjene nadomjesne komunikacije i ostalih logopedskih metoda u 

radu s učenicima s većim razvojnim teškoćama. 

 

Centar za odgoj i obrazovanje već nekoliko godina sudjeluje u obilježavanju Svetovnog dana 

Romov u Lendavi, u organizaciji II. dvojezične osnovne šole iz Lendave. Na međunarodnoj 

priredbi održanoj u Gledališko koncertnoj dvorani u Lendavi u travnju 2011. nastupili su 

učenica Ines Ignac i profesorica Mira Bratuša, koje su izvele dvije romske pjesme – Ciganka 

sam mala i Me sem lacho sviraco. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
U sklopu javne i kulturne djelatnosti COO-a Čakovec prekogranična suradnja dviju škola za 

učenike s posebnim obrazovnim potrebama redovito se odvija i na dvije manifestacije koje 

COO organizira svake godine. Tako učenici II. dvojezične osnovne šole Lendava svake 

godine nastupaju na Danu škole, koji COO organizira u Centru za kulturu grada Čakovca. Na 

tom nastupu učenici s težim poteškoćama predstavljaju svoj rad kroz godinu, a koji 

čakovečkoj publici prikažu kroz scensko-glazbene točke.  
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Druga manifestacija koju obilježava prekogranična suradnja jesu međunarodne igre u vodi 

„Plivaj i uživaj“ koje se odvijaju na čakovečkim bazenima. Na tom cjelodnevnom događaju 

učenici sudjeluju u 6 različitih igara u vodi, koje osim zabave i druženja, imaju i 

rehabilitacijski značaj za sudionike. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Suradnja dviju škole odvija se i kroz druge neformalne oblike razmjene vještina, dobrih praksi 

i iskustava pa tako djelatnici obje škole međusobno posjećuju jedni druge, prenose pozitivna 

iskustva i nova znanja u edukacijsko-rehabilitacijskoj praksi. 

 


